



夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领

——党的十八大报告诞生记

(见3版)

孙政才同志兼任重庆市委书记

新华社北京11月20日电 日前,中共中央决定:张德江同志不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务;孙政才同志兼任重庆市委书记、常委、委员职务。

韩正同志兼任上海市委书记

新华社北京11月20日电 日前,中共中央决定:俞正声同志不再兼任上海市委书记、常委、委员职务;韩正同志兼任上海市委书记。

107国道新郑境改建工程昨通车

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王彤)经过一年多的建设,昨日,107国道新郑境改建工程正式完工通车。市领导白红战、张建慧、党普选参加通车仪式。

107国道新郑境改建工程是郑州市“十二五”规划的重点交通建设项目,是郑州市十条市域快速通道之一,起点位于郑州市与新郑市交界处小刘桥南侧,沿原路线向南经龙湖镇及双湖经济开发区、郭店镇经济开发区、新村镇、梨河镇,终点位于新郑市与许昌市长葛交界,全长35.889公里,采用一级公路兼顾城市道路技术标准改建,设计时速80公里,共有桥梁8座,新建互通立交1座,分离式立交2座。工程2011年9月动工,比原计划提前实现通车。

107国道新郑境改建工程的通车,实现了郑州市区道路与新郑市的快速连接,对强化我市道路运输运输功能、提升道路承载能力、促进经济社会的协调发展,具有十分重要的意义。

昨日,金水东路分离式立交同时建成通车。该工程2010年12月开工建设,全长1400米,其中桥梁长520米,引道长880米,项目概算投资15476万元。该项目建成通车,对完善郑州市快速路网结构,改善郑州综合交通条件,形成航空港、公路港、铁路港和信息港的四港联动,都将起到重要的作用。

多措并举加快现代农业建设

本报讯(记者 王恩俊)昨日,省辖市市长级干部王林贺对我市现代农业的规划建设进行了调研。

王林贺带领农业、林业、水利和畜牧部门的负责人先后来到新郑市轩辕湖生态湿地公园、雏鹰集团生猪出口基地、薛店镇新型现代农业集聚区、中牟·国家农业公园和四港联动大道、绿博大道等进行现场调研。围绕农田水利基本建设、生态廊道建设、农业集聚区建设和现代畜牧业的发展,现场办公,解决问题。据了解,中牟·国家农业公园占地7073亩,基础设施建设工程总投资1.27亿元,目前已完成投资8155万元,7条主、次干道总长约19公里,园内道路60多公里及绿化、亮化工程正紧张施工。

王林贺指出,建设生态文明,强化农业基础,必须坚持由政府为主导,进一步明确投资融资主体,按照新型社区要求和标准,着力搞好基础设施建设。要坚持规划先行,科学定位,突出地域特色,彰显农业多种功能,严格依照规划和设计,统筹协调,积极推进,加快节奏,早出形象,为郑州都市区建设提供强力保障。

2012年度“郑州最具文化影响力十大企业”、“郑州最具文化影响力十大企业家”评选活动的候选企业和候选企业家已进入公示期并接受群众投票。现通过郑州日报、郑州广播在线等对候选企业和候选企业家(事迹简介详见郑州日报)进行公示和群众投票。

(详见第七版)



深入学习贯彻落实十八大精神 努力开创郑州都市区建设新局面

积极主动学 深入细致学 持续不断学

本报评论员

学习贯彻党的十八大精神,是当前和今后一个时期摆在我们面前的头等大事、首要任务。各级各部门必须高度重视、精心组织,采取多种措施和方式,迅速把十八大精神传达到全体党员干部和广大群众中去,使十八大精神扎根头脑、深入人心。

党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议,其精神内涵丰富、思想深刻,要把十八大精神想明白、说明白,潜心学习是不可或缺的重要环节。只有抓好这个环节,我们才能把思想统一到党的十八大精神上来。那么,怎么抓好这个环节呢?答案就是:积极主动学习,深入细致学习,持续不断学习。

积极主动学习,不是要我学,而是要我学。十八大精神是引领各项工作的强大思想武器,各级领导干部必须站到学不好就不能胜任工作的高度来对待学习。要把十八大精神作为立身之本,积极主动地去学习,立标杆、带好头,以自己的行动调动起广大党员、干部的学习热情。有了主要领导的主动,才会有普通干部的主动、全体党员的主动、广大群众的主动。

深入细致学习,不是走过场,而是求实效。学习十八大精神,重在领会掌握。因此,我们一定要静下心来,认真研读党的十八大文件,原原本本学习党的十八大报告和章程,逐字逐句地去琢磨。既不能一知半解,更不能敷衍了事。吃不透的地方,要看一看

专家解读,绝不能一页撇过。学习犹如耕耘,有多大的付出,才能有多大的回报。认真学习,才会有深刻领会。

持续不断学习,不是一时的功夫,而是反复的过程。对十八大精神的学习,切忌肤浅浮躁。十八大精神内涵丰富、思想深刻,一次或者几次学习,不可能一蹴而就,不可能把握实质。因此,在学习的过程中,我们一定要戒骄戒躁,不能满足于学习的次数。学无止境。每一次学习,都会有新的领悟,新的收获,这是学习的规律和定律,更是十八大精神领会的规律和定律。

积极主动地学,深入细致地学,持续不断地学。让我们用学习凝聚思想、拓展思路、引领行动。

市纪委监察局机关学习贯彻十八大精神

本报讯(记者 张乔普 通讯员 宋方)11月19日上午,市委常委、市纪委书记郭得昌主持召开市纪委监察局机关传达贯彻党的十八大会议精神,传达学习党的十八大会议精神,并结合我市纪检监察工作实际,对贯彻落实工作作出安排部署。

会上,大家纷纷表示,要把认真传达贯彻十八大精神,作为当前全市各级纪检监察机关的首要任务,传达贯彻到每一位党员干部,要把学习贯彻党的十八大精神切实摆上重要议事日程,真正把报告的精髓学深学透,真正做到思想和行动统一到十八大报告新要求、新部署上来,统一到现

代化建设和小康社会目标上来,统一到加强和改善党的领导上来,统一到反腐倡廉工作落实上来。

郭得昌要求,要深化认识,深刻领会和掌握十八大报告的精神实质。要正确认识党和国家取得的历史性成就及当前面临的问题,既要坚定发展信心,又要保持忧患意识,不断开创反腐倡廉建设的新局面。要深刻领会科学发展观的历史地位和指导意义,更加自觉地把思想和行动统一到深入贯彻落实科学发展观上来。要深刻领会全面提高党的建设科学化水平的重大任务,认真履行好自己的职责,维护党的先进性和纯洁性。

郭得昌要求,要学以致用,把贯彻

落实十八大精神作为推动工作的利器。坚持以科学发展观为指导,在围绕中心、服务大局上迈出新步伐;坚持反腐倡廉战略方针,在完善惩防体系上实现新跨越;坚持以人为本,在夯实反腐倡廉建设群众基础上取得新成效;坚持以改革创新为动力,在构建反腐倡廉体制机制上取得新突破;坚持围绕党的先进性和纯洁性建设,结合郑州实际,按照“重统筹、重提升、重实效、抓重点、抓特色、抓队伍”的工作思路,认真做好惩治和预防腐败各项工作,深入推进全市党风廉政建设和反腐败斗争。

深入学习贯彻落实十八大精神 持续提升城市管理

端午路开始铺设沥青

部分路段具备通车能力



本报讯(记者 李晓光 通讯员 余红洲)初冬时节,寒意浓浓,而在登封市唐庄乡中心社区建设工地上却是一派热火朝天的建设景象,60多栋高楼拔地而起,即将完工。唐庄乡政府的院子内,一大早就挤满了前来选房的村民,有抱着小孩的妇女,披着大棉袄的老大爷,骑着摩托车的年轻人,他们嘴里说得最多的就是:“你选几楼?”

一想到快要搬进新社区,正在选房示意图前挑房子的花玉村五组村民蔡建涛喜笑颜开:“俺早就盼着这一天呢,这

新型城镇化打造“美丽登封”

不,和家人商量后决定就要六楼了,加上乡里补助3.5万,只要6万多就可以买下来了,这搁以前真是想都不敢想啊。”

“住进新社区后不仅居住条件改善很多,孩子上学、就医、生活都方便多了。原先的耕地流转出去后,我在附近厂里做工,收入也不错。”已经搬进玉溪社区的村民范淑娟对于新型农村社区给她生活方式带来的改变感受颇深。在唐

庄乡像他们一样,已经有400多户农民搬进了新社区,成了新型城镇化建设最大的受益者。

农民搬进新社区后,去哪里干活,到哪里挣钱,是一个必须解决的问题。以新型农村社区建设作为新型城镇化建设的切入点,登封市按照“一抓拆,二抓建,千方百计抓回迁,就近就地城市化,就近就地就业,有吃有住有活干,有教育有娱乐”的理念,率先启动了唐

庄、大冶等17个新型农村社区。目前唐庄中心社区建设正在紧张施工,年底还有500户居民入住新房。为确保搬进社区群众有吃有住有活干,社会生活有保障,该乡在镇东建有工业创业园,镇北有生态文化旅游区,镇区有“三产”服务,还规划建设了3000亩的农民创业园,一共可提供12000个就业岗位,确保搬进社区的每户居民都有一个就业岗位,基本生活有保障。

要闻简报

昨日下午,市委书记吴天君带领市直有关单位负责人实地调研部分畅通郑州重点工程进展情况。他强调,要站在优化环境、完善功能、改善民生的高度,充分认识畅通郑州重点工程建设的重要性和紧迫性,全面加快项目建设进度,确保工程质量,推进畅通郑州建设不断取得新的成效,积极营造整洁、有序、畅通的城市环境。

市委常委、秘书长孙金献,市委常委、副市长张建慧一同调研。

就审判机关行政审判工作 市人大常委会开展执法检查

本报讯(记者 李娜)昨日,市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员和部分全国、省、市三级人大代表对我市法院贯彻实施《郑州市人民代表大会常务委员会关于加强全市审判机关行政审判工作的决议》情况进行执法检查。市人大常委会副主任贾记鑫、秘书长范强参加执法检查。

检查组先后来到郑州高新区人民法院和市中级人民法院,就贯彻落实《决议》情况及存在的问题进行实地察看并听取相关工作汇报。

据了解,今年前10个月市两级法院受案1544件,结案1141件,撤诉469件;加强审判管理,坚持制度创新,确保审判公正高效,对案件实行网格化流程管理,不断提高行政审判质效,案件从进口到出口全面实现网格化、信息化管理,推行“阳光司法”,全面实行生效行政裁判文书上网,接受社会各界的监督;在优化法制环境,强化能动司法方面,我市积极推行行政首长出庭应诉,仅今年前三季度就达90多案。同时,市两级法院还加强监督维护并重,坚持互动互信,共同促进依法行政,建立多元化纠纷解决机制,并在行政审判队伍建设、加强法制宣传等方面做出了成绩。

白红战在检查中指出,一年来,我市行政审判机关紧紧围绕深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法三项重点工作, (下转第二版)

政协委员视察社区科普大学

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市政协主席李秀奇带领部分政协委员视察了我市社区科普大学示范点建设工作。

李秀奇一行先后来到社区科普大学金水区东风路街道明天花园社区分校、惠济区长兴路街道宏达社区分校,详细了解社区科普大学示范点建设工作情况,并召开座谈会,听取大家对此项工作的意见建议。

今年,市委、市政府首次将社区科普大学建设纳入郑州市为民办理“十大实事”,提出要建设社区科普大学示范点103个。截至10月底,参与社区科普大学示范点建设的107个单位共完成系统科普知识培训3239个课时(次),占全年任务的108%;共完成科普大学骨干培训1044人,完成全年“千名骨干培训”任务的104%;已发放社区科普大学系列科普教材9000套,完成全年发放任务的90%;培训社区居民95522人次,占全年任务的95.5%,预计12月份可完成全部示范点建设任务目标。

李秀奇对我市社区科普大学示范点建设取得的成绩给予充分肯定。 (下转第二版)

该乡已把12000亩土地流转给种植大户,采取公司+农户的经营模式,为农民创业提供了宽松的投資环境和良好的创业平台。

规划面积14.5平方公里的登封新区商住区建设也是登封市新型城镇化建设的一大亮点。在登封新区商住区建设工地,一条条新建的宽阔道路勾勒出城市的框架,一张张效果图让一座新城呼之欲出。登封市坚持“规划引领、基础先行、政府主导、市场运作、组团式规划、片区式开发、突出山城特色”的原则加大登封新区商住区建设力度。 (下转第二版)